

ПРОТОКОЛ

НА

РЕДОВНО ГОДИШНО ОТЧЕТНО ОБЩО СЪБРАНИЕ

НА БЪЛГАРСКА ФЕДЕРАЦИЯ ПО ШАХМАТ

Днес, на 23.07.2016 г. от 15:00 ч. в зала „Пловдив“ на Гранд Хотел „Пловдив“, гр. Пловдив се проведе редовно годишно отчетно Общо събрание на Българска федерация по шахмат (БФ Шахмат) при дневен ред, публикуван в бр.40 / 27.05.2016 г. на „Държавен вестник“.

ДНЕВЕН РЕД:

1. ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА БЪЛГАРСКАТА ФЕДЕРАЦИЯ ПО ШАХМАТ ЗА ПЕРИОДА СЛЕД ПОСЛЕДНОТО ОБЩО СЪБРАНИЕ.

2. ЖАЛБИ ДО ОБЩОТО СЪБРАНИЕ НА БЪЛГАРСКАТА ФЕДЕРАЦИЯ ПО ШАХМАТ.

3. ПРОМЕНИ В УСТАВА НА БЪЛГАРСКАТА ФЕДЕРАЦИЯ ПО ШАХМАТ.

4. ЗА ШАХМАТЕН ДОМ „ГЕОРГИ ГЕШЕВ“ – СОФИЯ.

15:15 – Президентът на БФ Шахмат, Силвио Бояджиев откри редовното годишно отчетно Общо събрание на БФ Шахмат. Бояджиев предложи за водещ на събранието да бъде избран Живко Иванов Жеков (ЕГН: XXXXXXXXXXXX), за протоколчик на събранието – Кристиан Петров Ласкаров (ЕГН: XXXXXXXXXXXX), а за преброители на гласовете на делегатите на шахматните клубове – Ростислав Раев и Симеон Винчев. Предложението беше прието с мнозинство чрез явно гласуване от делегатите на шахматните клубове.

15:20 – Живко Жеков представи предложението на управителния съвет на БФ Шахмат към общото събрание на БФ Шахмат за избор на Мандатна комисия на събранието за проверка на броя на присъстващите делегати от шахматните клубове с Председател – Георги Василев Бедников (ЕГН: XXXXXXXXXXXX) и членове – Петьо Йорданов Маринов (ЕГН: XXXXXXXXXXXX) и Кристиан Петров Ласкаров (ЕГН: XXXXXXXXXXXX). Предложението беше прието с мнозинство чрез явно гласуване от делегатите на шахматните клубове.

15:23 – Председателят на мандатната комисия, Георги Бедников докладва, че на събранието са представени 42 клуба от общо 83 членувачи в БФ Шахмат, поради

което е налице необходимият кворум за провеждането му, съгласно чл. 18 от устава на БФШ.

15:24 – С едноминутно мълчание бе почетена паметта на напусналите шахматните редици за периода след последното Общо събрание на БФ Шахмат.

15:25 – Президентът на БФ Шахмат, Силвио Бояджиев направи общо резюме на доклада за дейността на БФ Шахмат за периода след последното Общо събрание.

15:45 – Изпълнителният директор на БФ Шахмат, Николай Велчев направи резюме на спортната и финансова дейност от доклада за дейността на БФ Шахмат за периода след последното Общо събрание.

16:30 – Спортнотехническият директор на БФ Шахмат, Кристиан Ласкаров направи резюме на оперативната дейност от доклада за дейността на БФ Шахмат за периода след последното Общо събрание.

16:45 – Водещият на събранието, Живко Жеков даде време за изказвания на желаещите по доклада за дейността на БФ Шахмат за периода след последното Общо събрание.

17:45 – Водещият на събранието, Живко Жеков предложи, съгласно т.1 от дневния ред, доклада за дейността на БФ Шахмат за периода след последното Общо събрание и предложенията към него да бъдат гласувани от общото събрание на БФ Шахмат.

РЕШЕНИЯ ПО Т.1:

1.1. С ЯВНО ГЛАСУВАНЕ – 37 (ТРИДЕСЕТ И СЕДЕМ) „ЗА”, 4 (ЧЕТИРИ) „ПРОТИВ” И 1 (ЕДИН) „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” УТВЪРЖДАВА ДОКЛАДА ЗА ДЕЙНОСТТА НА БЪЛГАРСКАТА ФЕДЕРАЦИЯ ПО ШАХМАТ ЗА ПЕРИОДА СЛЕД ПОСЛЕДНОТО ОБЩО СЪБРАНИЕ.

1.2. С ЯВНО ГЛАСУВАНЕ – 36 (ТРИДЕСЕТ И ШЕСТ) „ЗА”, 4 (ЧЕТИРИ) „ПРОТИВ” И 2 (ДВА) „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” УТВЪРЖДАВА БЮДЖЕТА НА БЪЛГАРСКА ФЕДЕРАЦИЯ ПО ШАХМАТ ЗА 2016 ГОДИНА.

1.3. С ЯВНО ГЛАСУВАНЕ – 42 (ЧЕТИРИДЕСЕТ И ДВА) „ЗА” УПЪЛНОМОЩАВА ПРЕЗИДЕНТА НА БЪЛГАРСКА ФЕДЕРАЦИЯ ПО ШАХМАТ ДА ПРЕДПРИЕМЕ НЕЗАБАВНО ВСИЧКИ НЕОБХОДИМИ ДЕЙСТВИЯ ЗА ЗАЩИТА НА АВТОРИТЕТА НА ФЕДЕРАЦИЯТА СРЕЩУ НЕПРАВОМЕРНИТЕ И ЗЛОНАМЕРЕНИ ВЪНШНИ ОПИТИ ЗА НЕЙНАТА ДИСКРЕДИТАЦИЯ И ДЕСТАБИЛИЗАЦИЯ.

1.4. С ЯВНО ГЛАСУВАНЕ – 41 (ЧЕТИРИДЕСЕТ И ЕДИН) „ЗА” И 1 (ЕДИН) „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” ЗАЯВЯВА КАТЕГОРИЧНА ПОДКРЕПА НА ДЕЙСТВИЯТА НА ЧЛЕНОВЕТЕ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА БЪЛГАРСКА ФЕДЕРАЦИЯ ПО ШАХМАТ ПРЕД ДЪРЖАВНИТЕ ИНСТИТУЦИИ И ОРГАНИ В БЪЛГАРИЯ.

1.5. С ЯВНО ГЛАСУВАНЕ – 42 (ЧЕТИРИДЕСЕТ И ДВА) „ЗА” ВЪЗЛАГА НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА БЪЛГАРСКА ФЕДЕРАЦИЯ ПО ШАХМАТ ДА РАЗРАБОТИ НАРЕДБА ЗА УДОСТОЯВАНЕ С НАГРАДИ И ЗВАНИЯ НА БЪЛГАРСКА ФЕДЕРАЦИЯ ПО ШАХМАТ.

1.6. С ЯВНО ГЛАСУВАНЕ – 41 (ЧЕТИРИДЕСЕТ И ЕДИН) „ЗА” И 1 (ЕДИН) „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” ВЪЗЛАГА НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА БЪЛГАРСКА ФЕДЕРАЦИЯ ПО ШАХМАТ ДА РАЗГЛЕДА СЛУЧАЯ С ПЕТЪР ГЕНОВ ПО ВРЕМЕ НА ДЪРЖАВНОТО ИНДИВИДУАЛНО ПЪРВЕНСТВО ПО ШАХМАТ ЗА МОМЧЕТА ДО 10 ГОДИНИ ПРЕЗ 2016 ГОДИНА В ГРАД ПЛЕВЕН.

17:55 – Водещият на събранието, Живко Жеков даде време от 20 минути за почивка.

18:15 – Адв. Божидар Игнатов запозна делегатите на шахматните клубове с жалбите до общото събрание на БФ Шахмат.

18:30 – Водещият на събранието, Живко Жеков даде време за изказвания на желаещите по жалбите до общото събрание на БФ Шахмат.

18:45 – Водещият на събранието, Живко Жеков предложи, съгласно т.2 от дневния ред, всяка от жалбите до общото събрание на БФ Шахмат да бъде гласувана от общото събрание на БФ Шахмат.

РЕШЕНИЯ ПО Т.2:

2.1. С ЯВНО ГЛАСУВАНЕ – 35 (ТРИДЕСЕТ И ПЕТ) „ЗА” И 7 (СЕДЕМ) „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ ЖАЛБАТА НА ОРЛИН ЛЮБЕНОВ НИКОЛОВ ДО ОБЩОТО СЪБРАНИЕ НА БЪЛГАРСКАТА ФЕДЕРАЦИЯ ПО ШАХМАТ.

2.2. С ЯВНО ГЛАСУВАНЕ – 36 (ТРИДЕСЕТ И ШЕСТ) „ЗА”, 2 (ДВА) „ПРОТИВ” И 4 (ЧЕТИРИ) „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ ЖАЛБАТА НА СИМЕОН АСЕНОВ СТОИЧКОВ ДО ОБЩОТО СЪБРАНИЕ НА БЪЛГАРСКАТА ФЕДЕРАЦИЯ ПО ШАХМАТ.

2.3. С ЯВНО ГЛАСУВАНЕ – 37 (ТРИДЕСЕТ И СЕДЕМ) „ЗА”, 3 (ТРИ) „ПРОТИВ” И 2 (ДВА) „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” ОСТАВЯ БЕЗ РАЗГЛЕЖДАНЕ ЖАЛБАТА НА ШАХМАТЕН КЛУБ „ЦСКА” (СОФИЯ) ДО ОБЩОТО СЪБРАНИЕ НА БЪЛГАРСКАТА ФЕДЕРАЦИЯ ПО ШАХМАТ ПОРАДИ ЛИПСА НА АКТИВНА ПРАВНА ЛЕГИТИМАЦИЯ.

18:50 – Адв. Даниела Асенова запозна делегатите на шахматните клубове с предложенията за промени в устава на БФ Шахмат.

19:00 – Водещият на събранието, Живко Жеков даде време за изказвания на желаещите по предложенията за промени в устава на БФ Шахмат.

19:15 – Водещият на събранието, Живко Жеков предложи, съгласно т.3 от дневния ред, предложенията за промени в устава на БФ Шахмат да бъдат гласувани от общото събрание на БФ Шахмат.

РЕШЕНИЯ ПО Т.3:

3. С ЯВНО ГЛАСУВАНЕ – 38 (ТРИДЕСЕТ И ОСЕМ) „ЗА”, 2 (ДВА) „ПРОТИВ” И 2 (ДВА) „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” УТВЪРЖДАВА КЪМ ЧЛ. 7 ОТ УСТАВА НА БЪЛГАРСКА ФЕДЕРАЦИЯ ПО ШАХМАТ:

„7. Спортен клуб за развитието на шахмата или сходен спорт може да бъде член само на една спортна федерация.

В едномесечен срок от вписване на допълненията в устава от Търговско отделение на Софийски градски съд, клубовете, които членуват в повече от една спортна федерация следва да подадат заявление до БФ Шахмат в коя от тях остават членове. Клубовете, не изпълнили това изискване се считат за отпаднали по право.”

19:20 – Адв. Даниела Асенова запозна делегатите на шахматните клубове с информация по делото за Шахматен дом „Георги Гешев” – София.

19:25 – Адв. Божидар Игнатов запозна делегатите на шахматните клубове с информация за статута на Шахматен дом „Георги Гешев” – София.

19:30 – Водещият на събранието, Живко Жеков даде време за изказвания на желаещите по Шахматен дом „Георги Гешев” – София.

19:40 – Водещият на събранието, Живко Жеков предложи, съгласно т.4 от дневния ред, информацията за Шахматен дом „Георги Гешев” – София да бъдат приети от общото събрание на БФ Шахмат.

РЕШЕНИЯ ПО Т.4:

4. С ЯВНО ГЛАСУВАНЕ – 42 (ЧЕТИРИДЕСЕТ И ДВА) „ЗА” ПРИЕМА ИНФОРМАЦИЯТА НА АДВ. ДАНИЕЛА АСЕНОВА И АДВ. БОЖИДАР ИГНАТОВ ЗА ШАХМАТЕН ДОМ „ГЕОРГИ ГЕШЕВ” – СОФИЯ.

19:45 – Водещият на събранието, Живко Жеков предложи с изчерпване на дневния ред редовното годишно отчетно Общо събрание на Българска федерация по шахмат да бъде закрито. Предложението беше прието с мнозинство чрез явно гласуване от делегатите на шахматните клубове.

23.07.2016 г.

гр. Пловдив

Протоколчик на събранието:

(Кристиан Петров Ласкаров)

Водещ на събранието:

(Живко Иванов Жеков)